
ЦРТАНИ ФИЛМОВИ 
 
У овиру МАЛЕ ТВ од понедјељка 04. октобра,  за наше најмлађе 
гледаоце припремили смо нове цртане филмове! 
Сваког радног дана од 9:10 наши најмлађи могу се забављати уз 
НОДИЈА,  МЕДУ РУПЕРТА И ТОМИЦУ И ПРИЈАТЕЉЕ,а од 
18:45, драга дјецо,  можете гледати руску цртану серију ГОРА 
БИСЕРА.  

 
НОДИ - Ноди је мали дрвени дјечак који живи 
у својој кућици у Земљи играчака. Има 
црвено-жути такси којим вози своје другаре и 
развози  пошиљке.Можете га чути како долази 
по звуку трубице његовог таксија или по 
звецкању звончића са његове капе.Ноди је 
пажљив и искрен, често упада у невоље које 
му праве неваљали гоблини Лукавко и 
Гобо.Осим њих, ту су и господин Гегеви, 

мајмуница Марта, господин Искра, маца Роза, медо Трбо, пас Чупко, 
медвједица Теси и други.… 
 

 
МЕДО РУПЕРТ - Медо Руперт је добри и 
паметни медвједић,  живи у шуми са  пријатељима 
Билијем, Едијем, Пинг Понгом, Фридом, Фредијем 
и Мирандом. У свакој епизоди они проживљавају  
авантуре, а неријетко упадају и у невоље.Уз мало 
среће  и помоћ магије, они увијек успијевају да 
ријеше сваки проблем. Руперт и његови другари ће 
најмлађе гледаоце насмијати и забавити и научити 
их више о пријатељству, како да поштују и чувају 

природу и  како да буду добри и племенити. 
 

 
ТОМИЦА И ПРИЈАТЕЉИ - Томица и његови 
пријатељи Маријан, Едо, Марко, Дизел, Гордон, 
Јурица, Перо, Бруно од јутра до мрака возе 
острвом Содором, извршавајући задатке које им 
повјеравају  господин Дебељкић и господин 
Мршавић. 



Томица и пријатељи лудо се забављају и помажу један другоме, уче о 
најважнијим животним вриједностима, пријатељству, поштовању и 
марљивост. 
И, знате шта? 
Они су веома корисне локомотиве. 
 
 
ГОРА БИСЕРА - Гора бисера је серијал руских  анимираних  бајки  
које су настале по текстовима скаски- бајки народа Русије. Кроз   приче 
гледоци ће моћи да сазнају више о овој највећој земљи на свијету, 
њеној култури и историји. Неке од најљепших свјетских бајки, 
потеклих из Русије, коначно ћете моћи да видите и  на програму 
Телевизије Републике Српске. 
 
 
И то није све! У МАЛОЈ ТВ, припремамо бројна пријатна изненађења, 
осим Малог Дневника, Квизолога, ту су и нове серије за дјецу и 
омладину! 
Забавно, поучно и садржајно - у јесењој шеми Телевизије Републике 
Српске за најмлађе гледаоце! 
 


